A - \l NSC /NSSC 1313/1413/120
A W‘:ﬁd@ Geratewagen Midi, mit 120 | Abfalleinheit
- ?J_L L[’Ir‘*h I'?[‘:'] NLE Zeichnung Nr. 606-06 vom 24.04.2006

{ ( Mumatic Intemational GiabH D - 20455 Hanrawver, Frinkizcha St 15 - 10, Tal. 0511-0242160 Faw. 051122421650 _) POS Artikel Nr

Bezeichnung

-

B

—

628001 5L-Eimer, rot

628003 5L-Eimer, griin

628002 5L-Eimer, blau

628004 5L-Eimer, gelb

223129 Ablagewanne tief, schmale Bauform, grau
223147 Ablagewanne tief, schmale Bauform, blau
206997 Stopfenset grau

206996 Stopfenset blau

338257  Mulleinheit komlett, fir ein Millsack 120 I, grau
338196 Milleinheit komlett, flir ein Mllsack 120 |, blau
223124 Farbcodier - Einsatz, grau

223128 Farbcodier - Einsatz, blau

223120 Kunststofftraverse grau, kurz

(&)

=S

223074 Ablageschale grau
223082 Ablageschale blau
338319 VA - Aufbaubligel senkrecht, gekrdpft
9 418625 Aufbaublgel senkrecht, gekrépft, pulverbeschichtet
10 318996 VA - Tragebligel senkrecht, mit Streben flr Presse
10 418620 Tragebugel senkrecht, mit Streben fiir Presse, pulverbesch.
11 628102 Mopeimer 17 |, rot
11 628104 Mopeimer 17 I, grin
12 628103 Mopeimer 17 |, blau
12 628105 Mopeimer 17 |, gelb
13 221154 Unterlegscheibe M 8 Form C
14 219555 Schraube M 8 x 25 mm (Innensechskant)
15 227479 Abstandsrolle
16 204062 Rad 100 mm steckbar
17 628107 Eimer 34 |, blau

NSC 1 KIT (GREY)
JT 4 KIT (BLUE)

O OO NOCOO OGO A~ PhWwWwMNDND =

18 627460 Untversalpresse grau, Ablauf vorn

18 627462 Untversalpresse blau, Ablauf vorn

19 223131 Klarsichteinlage

20 227615 Abfallfachdeckel grau

20 227496 Abfallfachdeckel blau

21 227618 Klemmrahmen grau

21 227497 Klemmrahmen blau

22 227616 Grundrahmen fir 120 | Abfallfach, grau
22 227498 Grundrahmen fir 120 | Abfallfach, blau

23 227501 Befestigungsbolzen flur Millfachdeckel

24 227499 Arretierung fur Befestigungsbolzen

25 318756 Chassis grau

25 318958 Chassis blau

26 628277 Stielhalter horizontal

27 223115 Abstellbrett fir Mallbeutel, schmal, grau
27 223137 Abstellbrett fir Millbeutel, schmal, blau

NSC/1313/1413/120
NSSC/1313/1413/120



http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628001.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628003.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628002.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628004.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223129.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223147.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-206997.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-206996.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338257.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338196.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223124.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223128.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223120.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223074.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223082.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338319.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-418625.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-318996.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-418620.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628102.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628104.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628103.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628105.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-221154.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219555.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227479.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-204062.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628107.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-627460.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-627462.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223131.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227615.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227496.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227618.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227497.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227616.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227498.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227501.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227499.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-318756.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-318958.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628277.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223115.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223137.html

(_ Numatic harnational GmbH - D - 20455 Hannower, Franvizche Soro 18 - 10, Tel 0511-0842180 Fax 061108401650 )

Universalpresse neu

Zeichnung - Nr.:

Pos. DV-Nr.
223287
223288
223285
219683
223401
223121
223143
223403
219657
223403
338839
10 223399
11 208051
12 223402
13 223286
14 219107

O©CoONODOOOOTRA~,WN =

0998-01 vom 19.03.2008

Kurztext

Lager fir Pressenachse

AbschluBkappe

Schaumstoffeinlage fir Presse (neu) 23 mm
Senkkopfschraube fir Kunststoffe 6 x 3/8", schwarz
Pressenplatte

Auslauf grau fur Presse vorne

Auslauf blau, flir Presse hinten

Auslauf rot, fir Presse seitlich

Schraube fir Kunststoffe Nr. 6 x 3/8"

Druckgelenk

Pressenhebel f. Universalpresse inkl. Griffiiberzug (629300)
C - Clip

Pressenachse

Clip fur Pressenhebel bei Universalpresse
Pressenkorper blau

Schraube fir Kunststoffe Nr. 6 x 5/8"


http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223287.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223288.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223285.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219683.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223401.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223121.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223143.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223403.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219657.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223403.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338839.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223399.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-208051.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223402.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-.html223286
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219107.html

